

Demokratske radionice

„Barbara Pramer“

predstavljaju edukativni program Skupštine Crne Gore, namijenjen učenicima osnovnih škola, kojim se stiču znanja o parlamentarnoj demokratiji, funkcionisanju parlamenta, donošenju i primjeni zakona i drugim temama iz oblasti građanskog obrazovanja. Program se sprovodi u formi radionica, kroz koje djeca i mladi uzrasta od osam do petnaest godina uče kako funkcioniše demokratija, uz pomoć pažljivo izabranih i obučeni predavača/trenera.



Radionice se realizuju na tri teme: „Demokratija i parlament“, „Evropska unija“ i „Ljudska prava“, a na jednoj radionici, u trajanju od četiri sata, učestvuju jedno školsko odjeljenje.



U okviru radionice pod nazivom „Demokratija i parlament“ obrađuju se teme kao što su: nadležnosti i funkcije Skupštine, uloga poslanika, podjela vlasti, pojam demokratije i sl.



Kroz temu „Evropska unija“ učesnici se upoznaju sa institucijama i razvojem Evropske unije i evropskim vrijednostima, dok se kroz temu „Ljudska prava“ djeci i mladima približava koncept ljudskih prava, sa fokusom na dječija prava, razgovara se o stereotipima, predrasudama, interkulturalnosti i diskriminaciji i pojedinačnim pravima iz Konvencije o pravima djeteta. Program ima za cilj da podstakne interesovanje kod djece i mladih za politiku i demokratske procese i da doprinese njihovom razumijevanju. Stečena znanja i iskustvo učenici koriste za izradu dječijih novinskih, radio ili TV priloga na samoj radionici.



Tokom radionice, sa učesnicima radi tim obučeni trenera i trenerica (omladinskih radnika), koji im, kroz interaktivne sadržaje i na način prilagođen njihovom uzrastu, predstavljaju osnove demokratije i zašto je važno biti aktivan građanin u društvu, kako mogu da učestvuju, koja su njihova prava i mogućnosti u demokratiji i sl.

Kreativnim metodama u malim grupama (kroz razgovor, interaktivne aktivnosti, igre uloga i primjere iz života bliske njima), iskusni treneri učesnicima približavaju navedene teme, kako bi ih zainteresovali za njih i podstakli da stiču dalja znanja u ovoj oblasti. Dio interaktivnog i pristupačnog načina rada podrazumijeva i pisanje priča i pjesama, izradu crteža, stripa, intervju ili foto-priča, kojima učesnici dočaravaju stečeno znanje.



Na kraju radionice, učesnici dobijaju novine, odslušaju izrađen radio prilog ili odgledaju video prilog, čiju sadržinu čine njihovi radovi osmišljeni tokom četvorosatnog rada.



Ovi prilozi se kasnije objavljuju na internet stranicama demokratskih radionica (www.demokratskeradionice.me).



U okviru četvorosatne radionice, učesnici takođe imaju priliku da posjete zgradu Skupštine Crne Gore, upoznaju se sa unutrašnjošću, načinom rada, nadležnostima i istorijatom institucije, a tokom zasjedanja, iz prostorija za novinare i uživo osjete atmosferu rasprave i usvajanja zakona.



Demokratske radionice „Barbara Pramer“

su edukativni program koji realizuje



Crna Gora
SKUPŠTINA

Prijave za učešće u demokratskim radionicama slati na:

e-mail: office@demokratskeradionice.me

Telefon: 069 / 319 - 915

www.demokratskeradionice.me



Flajer je izrađen uz finansijsku podršku Ambasade SAD u Podgorici i stručnu i tehničku podršku NVO Forum mladi i neformalna edukacija.

Kroz program demokratskih radionica, Skupština Crne Gore nastoji da obezbijedi, kad god je moguće, i posjetu poslanika i poslanica Skupštine Crne Gore demokratskim radionicama,



kao i posjetu visokih domaćih i stranih zvaničnika, gdje učesnici radionice imaju priliku da se, kroz pitanja i razgovor, upoznaju sa njihovim radom i radom institucije ispred koje dolaze.



Radionice se odvijaju svakim radnim danom od 09h do 13h i od 14h do 18h, osim ponedjeljka i petka popodne.

Na kraju školskog semestra, učesnicima demokratskih radionica se dodjeljuju sertifikati za uspješno učestvovanje u radionici.



Demokratske radionice „Barbara Pramer“ su otvorene za svu djecu i mlade uzrasta od osam do petnaest godina i besplatne su. Takođe, učesnicima je obezbijeđen prevoz od škole do mjesta održavanja radionice i nazad do škole (osim za škole u blizini mjesta održavanja radionica), kao i osvježenje i mini obrok tokom trajanja radionice.

Tokom četvorosatnog rada, učesnici su sve vrijeme u društvu predavača/trenera, kao i nastavnika/ce koji/a prati njihov rad.



Demokratske radionice „Barbara Pramer“



DEMOKRATSKI
JE PITATI...

